

Ústí nad Labem 02. 07. 2018

Vysvětlení č. 3 zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „Zhotovení propagačních tiskovin 2018/2020 pro odd. cestovního ruchu MmÚ“.

Statutární město Ústí nad Labem (dále jen „zadavatel“) obdržel dne 02. 07. 2018 dotaz:

Dotaz č. 1: Prosím o upřesnění odstavce č. 6 ve Výzvě k podání nabídky – konkrétně části „Kvalifikace v případě společné účasti dodavatelů“. Toto se týká pouze případu kooperace s jiným subjektem?

Dotaz č. 2: Jde mi o ujasnění vztahu „dodavatel“ a „poddodavatel“ (o kterém se mluví v odstavci 16 toho samého dokumentu). Pokud tedy budeme výrobní část (tisk) objednávat u dvou či více tiskáren jsou označeni jako „poddodavatelé“ a je potřeba učinit prohlášení, v němž bude popsán poddodavatelský systém spolu s uvedením, jakou část veřejné zakázky bude konkrétní poddodavatel realizovat. A pokud ano, prosím o vysvětlení termínu „poddodavatelský systém“.

Odpověď č. 1: Ano, tento bod platí pouze v případě, že nabídku podá společně několik osob (dodavatelů), v tom případě musí všechny tyto osoby prokázat splnění základní způsobilosti čestným prohlášením a profesní způsobilosti předložením výpisu z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence.

Odpověď č. 2: V případě, že dodavatel hodlá využít pro plnění veřejné zakázky poddodavatele, je potřeba, aby ve své nabídce předložil seznam poddodavatelů (poddodavatelský systém), které při realizaci veřejné zakázky využije. Zároveň musí dodavatel specifikovat, které části veřejné zakázky za něj budou uvedení poddodavatelé plnit.

Vzhledem k tomu, že výše uvedené vysvětlení zadávací dokumentace nemění povahu veřejné zakázky, nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.

Ing. Dalibor Deutsch v.r.
referent oddělení veřejných zakázek právního odboru
Magistrátu města Ústí nad Labem